
 
 

 
 

ДРУЖКІВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
КРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 
 
 

від 01.04.2024                         м. Дружківка                                            № 96 
 
 
Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Дружківської 
міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої розпорядженням начальника 
Дружківської міської військової адміністрації від 25.12.2023 № 302 

 
  
Розглянувши листи начальника управління житлового та комунального господарства 

Дружківської міської ради *** від 07.03.2024 № 190, начальника міського фінансового 
управління Дружківської міської ради *** від 01.03.2024 № 01-16/72 та в.о. начальника відділу 
з питань культури, сім’ї, молоді, спорту та туризму Дружківської міської ради *** від 
14.03.2024 № 171 щодо внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку 
Дружківської міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої розпорядженням 
начальника Дружківської міської військової адміністрації від 25.12.2023 № 302, керуючись ст. 
ст. 10, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 № 389-VIII (із 
змінами), Постановою Верховної Ради України «Про здійснення начальниками Дружківської, 
Костянтинівської та Слов’янської міських військових адміністрацій Краматорського району 
Донецької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України 
«Про правовий режим воєнного стану» від 18.07.2022 № 2397-IX 
 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

1. Внести зміни до Програми економічного і соціального розвитку Дружківської міської 
територіальної громади на 2024 рік, затвердженої розпорядженням начальника Дружківської 
міської військової адміністрації від 25.12.2023 № 302 (далі – Програма), а саме: 

1.1. У підрозділі 2.14. «Культура і туризм» до Стратегії розвитку Донецької області на 
період до 2027 року (далі – Стратегія розвитку) додати завдання «Інші завдання. Ліквідування 
наслідків, пов’язаних з військовою агресією рф на території громади»; захід 9.1. «Аварійно-
відновлювальні роботи приміщень в закладах культури, пошкоджених/знищених внаслідок 
збройної агресії» та рядок «Всього» викласти у новій редакції (додаток 1).  

1.2. У підрозділі 2.15. «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій» до 
Стратегії розвитку: 

завдання «3.1.1. Підвищення спроможності регіону попереджувати, реагувати та 
ліквідувати наслідки надзвичайних ситуацій» (далі – завдання 3.1.1.) доповнити заходом «1.13. 
«Придбання матеріальних цінностей, необхідних для вжиття заходів щодо охорони та оборони 
території та об'єктів, що розташовані на ній, а також захисту населення на визначеній 
місцевості»; 

захід 1.4. «Ремонт захисних споруд цивільного захисту, проведення їх технічної 
інвентаризації, виготовлення проєктно-кошторисної документації, придбання швидко 
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споруджуваних укриттів і необхідного обладнання для укомплектування найпростіших 
укриттів та захисних споруд цивільного захисту» завдання 3.1.1. та рядок «Всього» викласти 
у новій редакції (додаток 2).  

1.3. У підрозділі 2.20. «Житлове господарство та комунальна інфраструктура» до 
Стратегії розвитку: 

завдання «3.2.3. Поліпшення житлових умов населення» (далі – завдання 3.2.3.) 
доповнити заходом «2.20. «Аварійно-відновлювальні роботи з благоустрою міста, нежитлових 
приміщень, пошкоджених/знищених внаслідок збройної агресії, за рахунок коштів місцевих 
бюджетів, по ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій»; 

заходи 2.4. «Поточний ремонт гуртожитків та будинків тимчасового помешкання», 2.9. 
«Благоустрій територій громади (придбання обладнання, матеріалів, проведення робіт)», 2.10. 
«Послуги з відлову, стерилізації та вакцинації безпритульних тварин», 2.15. «Поточний 
ремонт вулиць, доріг та тротуарів», 2.16. «Капітальний ремонт вулиць доріг та тротуарів» 
завдання 3.2.3. та рядок «Всього» викласти у новій редакції (додаток 3).  

1.4. У підрозділі 2.21. «Заходи, пов’язані з наслідками військової агресії рф на території 
області. Підтримка внутрішньо переміщених осіб» до Стратегії розвитку додати завдання 
«Інші завдання. Фінансова підтримка апарату та структурних підрозділів районної державної 
адміністрації», захід 1.1. «Забезпечення виконання районною державною адміністрацією, 
районною військовою адміністрацією Програми економічного і соціального розвитку 
Краматорського району, у тому числі для реалізації положень постанови Кабінету Міністрів 
України від 09.11.2016 787 (зі змінами) шляхом надання дотації з бюджету територіальної 
громади» та рядок «Всього» викласти у новій редакції (додаток 4).  

1.5. У підрозділі 2.24. «Охорона навколишнього природного середовища» у завданні 
Стратегії розвитку «Інші завдання. Раціональне використання і зберігання відходів 
виробництва і побутових відходів» заходи 1.1. «Придбання контейнерів для збору побутових 
відходів (п.68 «Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів»)», 1.2. 
«Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ (п.74-1 «Переліку видів діяльності, що належать 
до природоохоронних заходів»)» та рядок «Всього» викласти у новій редакції (додаток 5).  

1.6. У підрозділі 3.1. «Фінансове забезпечення заходів Програми» рядки «Захист 
населення і територій від надзвичайних ситуацій», «Житлове господарство та комунальна 
інфраструктура», «Заходи, пов’язані з наслідками військової агресії рф на території області. 
Підтримка внутрішньо переміщених осіб», «Охорона навколишнього природного 
середовища» та «Всього» викласти у новій редакції (додаток 6). 

1.7. У Паспорті програми пункт 9. «Загальні обсяги фінансування» викласти у новій 
редакції (додаток 7). 

2. Координацію роботи щодо виконання даного розпорядження покласти на заступників 
начальника Дружківської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької 
області *** та *** згідно з розподілом обов’язків. 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 
 

 
 
 
Начальник Дружківської міської  
військової адміністрації Краматорського 
району Донецької області                                                                           *** 


